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Enonce : Enoncé : Pour Noél, Enzo a recu 11 cadeaux el sa soeur 8
Pour Noél, Wassim fabrique 27 étoiles. Il en offre 6 & sa sceur. ' ]
cadeaux ef son frere 5 cadeaux
Combien lui reste-il defoiles ? ( ) Combien de cadeaux, le Pere Noél a-I-il disfribues ? ( )
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% i foof d | de I'école. D Enoncé : Pour Noél, la maitresse doif distribuer 25 chocolals
hequef. pguveql Jou?; olu 00T Adns [d cour @e Fecore. Jans a ses éleves. Elle en a déja distribue 12..
chaque équipe , ily a 13 éleves. ‘ , : - ‘
Corr?bien g’éFl)évesy euvont ouar dans [ cour 2 ( ) Combien de chocolats doif-elle encore distribuer ? ({ )
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